

Αθήνα, 21/02/2024

## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ Νο7

### ΥΠΕΓΡΑΦΗ ΤΟ ΑΣΦΑΛΙΣΤΗΡΙΟ ΣΥΜΒΟΛΑΙΟ «ΟΜΑΔΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ» ΜΕ ΤΗΝ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΠΙΣΤΗ - ALLIANZ

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Σας υπενθυμίζουμε ότι το Δ.Σ. του Συλλόγου μας με απόφαση του στη συνεδρίαση του την Πέμπτη **21/12/2023** είχε εξουσιοδοτήσει τον **Πρόεδρο του για την υπογραφή του ασφαλιστηρίου συμβολαίου με την ασφαλιστική Ευρωπαϊκή Πίστη – Allianz**, όπως είχε υπογράψει και ο Πρόεδρος του ΣΥΤΕ πριν 4 χρόνια το αντίστοιχο συμβόλαιο για τα μέλη του με την Εθνική Ασφαλιστική (Ανακοίνωση ΣΣΤΕ **№5/22.12.2023**).

**Το ασφαλιστήριο συμβόλαιο υπέγραψε εκτός από τον Πρόεδρο του Σ.Σ.Τ.Ε. και ο Πρόεδρος του Ταμείου Υγείας συναδ. Γ. Καρασούλας** κατά τα πρότυπα του ασφαλιστηρίου συμβολαίου του Σ.Υ.Τ.Ε. στην Εθνική που **υπεγράφη από τον προηγούμενο Πρόεδρο του Ταμείου Υγείας κ. Γ. Γιαμπουρά**, καθ' ότι το Ταμείο Υγείας **συμμετέχει ως τρίτος συμβαλλόμενος**.

Βεβαίως για να προχωρήσουμε στην υπογραφή του Συμβολαίου ελήφθησαν υπ' όψιν στο ακέραιο οι βασικές προϋποθέσεις που είχαμε αναφέρει:

- α) Η «ορθή» νομική διατύπωση των όρων του συμβολαίου για την καλύτερη διασφάλιση των μελών μας, μετά από ενδελεχή έλεγχο των νομικών του Συλλόγου.**
- β) Η πλήρης τήρηση των συμφωνηθέντων και ειδικότερα των βελτιωτικών προτάσεων που κατατέθηκαν από το Σύλλογό μας και είχαν γίνει στο σύνολό τους αποδεκτές από την Ασφαλιστική Εταιρεία**

Ο Σύλλογος μας λαμβάνοντας υπ' όψιν όλα τα παραπάνω προσπάθησε **να διασφαλίσει κατά τον καλύτερο τρόπο** τα συμφέροντα των μελών του και των οικογενειών τους **που συμμετείχαν με αίτησή τους** στην ομαδική ασφάλιση.

Η προσπάθεια για την ασφαλιστική **κάλυψη συνταξιούχων έως 80 ετών** στην πράξη **δεν ήταν καθόλου εύκολη υπόθεση**. Προέκυψαν **6 διαφορετικές κατηγορίες** ασφαλισμένων **ανάλογα με τις ηλικίες και τις θέσεις νοσοκομειακής περίθαλψης (A – AB)** όταν για τους εργαζόμενους υπήρχαν **μόνο δύο κατηγορίες**. Η παραπάνω εξέλιξη **καθιστούσε δύσκολη τη μηχανογραφική παρακολούθηση των εξαρτώμενων μελών** που είχαν διαφορετική ηλικία και ασφάλιστρα (όπως είχαμε συμφωνήσει) από το άμεσο μέλος. Μετά από συνεχείς διαπραγματεύσεις τελικά η Ασφαλιστική Εταιρεία πρότεινε **την μη ύπαρξη εξαρτώμενων μελών και την αποδοχή όλων ως άμεσα μέλη !!!!!**

**Η τελική συμφωνία που υπεγράφη συμπεριλαμβάνει όλες τις καλύψεις και παροχές που είχαν συμφωνηθεί με την ασφαλιστική εταιρεία.**

Επιπρόσθετα επισημαίνουμε αλλαγές που έκανε αποδεκτές η Ασφαλιστική Εταιρεία προς όφελος των ασφαλισμένων

**α) αποδέχτηκε το σύνολο των ασφαλισμένων** χωρίς να ληφθεί υπόψιν **καμία από τις ασθένειες που προϋπήρχαν** και είχαν αναφερθεί στο σχετικό ερωτηματολόγιο υγείας της εταιρείας.

**β) Με την μετατροπή όλων των εξαρτώμενων μελών σε άμεσα, δεν υπάρχει πλέον όριο ηλικίας για την κάλυψη των τέκνων** (αρχικώς είχε τεθεί ως όριο το 25<sup>ο</sup> έτος).

Είχαμε αναφέρει σε προηγούμενη ανακοίνωση (**No5/22.12.2023**) ότι όσοι εκ των συνάδελφων **έχουν καταθέσει αίτηση συμμετοχής** στην «Ομαδική Ασφάλιση» και έχουν αποστείλει επιπρόσθετα:

**α) εξουσιοδότηση προς το Σύλλογο** για την είσπραξη από την σύνταξη τους των ασφαλιστρών και **β) την υπεύθυνη δήλωση με το IBAN** του τραπεζικού τους λογαριασμού **θεωρούνται ήδη ασφαλισμένοι από 1/12/2023.**

**Ταυτόχρονα το σύνολο των αποδείξεων μηνών Δεκεμβρίου και Ιανουαρίου θα αποζημιωθούν από την Ασφαλιστική σύμφωνα με τη διαδικασία που ισχύει και έχουμε αναφέρει.**

**Η κράτηση των ασφαλιστρών** λόγω της καθυστέρησης της υπογραφής του Συμβολαίου για τους λόγους που αναφέραμε **θα αφορά 2 μήνες** (Δεκέμβριος 2023 & Ιανουάριος 2024) και **θα γίνει στις 28/02/2024** με τη σύνταξη του μηνός Μαρτίου.

Για καλύτερη **ενημέρωση** των συναδέλφων που **συμμετέχουν στην Ομαδική Ασφάλιση** παραθέτουμε **κατωτέρω τη διαδικασία σε περίπτωση εισαγωγής** σε νοσηλευτικό ίδρυμα **ανάλογα με τη κατηγορία** που υπάγεται ο κάθε ασφαλισμένος:

## **1. ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΙ ΜΕ ΠΛΗΡΗ ΚΑΛΥΨΗ ΣΤΟ ΤΑΜΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ**

Σε περίπτωση εισαγωγής σε νοσηλευτικό ίδρυμα **δηλώνεται μόνο ο κύριος φορέας** ασφάλισης δηλαδή το **Ταμείο Υγείας Τραπέζης Ελλάδος**. Τα **νοσήλια καλύπτονται από το Ταμείο Υγείας στο 100%** και η Ασφαλιστική καταβάλλει στο ταμείο υγείας το **30%** των νοσηλίων και ως εκ τούτου **δεν επιβαρύνεται ο ασφαλισμένος**.

**Οι αμοιβές ιατρών και αναισθησιολόγων καταβάλλονται από τον ασφαλισμένο** και οι αποδείξεις κατατίθενται στο Ταμείο Υγείας. **Το Ταμείο Υγείας καταβάλλει το ποσό που έχει ορίσει** για κάθε κατηγορία νοσηλείας **στον ασφαλισμένο** (αμοιβή ιατρού και αναισθησιολόγου) και αποστέλλει αντίγραφα των αποδείξεων στην **Ασφαλιστική** η οποία **καταβάλλει στον ασφαλισμένο το 40% του συνολικού ποσού των αποδείξεων** (αμοιβή ιατρού και αναισθησιολόγου).

## **2. ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΙ ΜΕ ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΣΤΟ ΤΑΜΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ**

Σε περίπτωση εισαγωγής σε νοσηλευτικό ίδρυμα **θα δηλώνεται από τον ασφαλισμένο ο κύριος ασφαλιστικός φορέας** π.χ. ΕΟΠΥΥ και το **Ταμείο Υγείας**.

Ο **ασφαλισμένος εξοφλεί** το λογαριασμό **νοσηλείας** και την **αμοιβή ιατρού και αναισθησιολόγου** και προσκομίζει τα δικαιολογητικά **στο Ταμείο Υγείας** το οποίο καλύπτει μέρος του ποσού (σύμφωνα με το τιμολόγιο του Ταμείου Υγείας). Παράλληλα θα προσκομίζει **αντίγραφα των πρωτοτύπων δικαιολογητικών** στο Ταμείο Υγείας το οποίο **θα τα αποστέλλει απευθείας στην ασφαλιστική** για την πίστωση του ποσού στο λογαριασμό του, **σύμφωνα με τα ποσά** που προβλέπονται στο συμβόλαιο της ασφαλιστικής (κάλυψη **30%** για νοσήλια και **40%** της συνολικής απόδειξης ιατρών & αναισθησιολόγων).

### **3. ΜΕΛΗ ΜΗ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΑ ΣΤΟ ΤΑΜΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ**

Σε περίπτωση εισαγωγής σε νοσηλευτικό ίδρυμα **δηλώνεται μόνο ο κύριος φορέας** ασφάλισης π.χ. ΕΟΠΥΥ. **Ο κύριος φορέας** (πχ. ΕΟΠΥΥ) **καλύπτει το ποσοστό νοσηλίων που του αναλογεί και το υπόλοιπο καλύπτεται από τον ασφαλισμένο.**

**Κατά τα ίδια πρότυπα** καταβάλλονται από τον ασφαλισμένο και οι **αμοιβές γιατρού και αναισθησιολόγου**. Στη συνέχεια **θα απευθύνεται στην Group Μέριμνα** για την κάλυψη των δαπανών, σύμφωνα με τους όρους του συμβολαίου (κάλυψη **30%** για νοσήλια και **40%** της συνολικής απόδειξης ιατρών & αναισθησιολόγων).

Σε κάθε περίπτωση **κρίνεται απαραίτητο, και ειδικότερα για τους ασφαλισμένους που δεν καλύπτονται από το Ταμείο Υγείας της ΤτΕ**, πριν την προγραμματισμένη εισαγωγή σε νοσηλευτικό ίδρυμα **να επικοινωνούν με τον Ασφαλιστικό Πράκτορα της Group Μέριμνα** κ. Λυράκο Γιάννη (τηλ. 6944 527219) **προς διευκόλυνσή τους** για χρήσιμες οδηγίες και διευκρινίσεις.

Σύντομα **θα αποσταλεί** στους συμμετέχοντες στην Ομαδική Ασφάλιση **λεπτομερές έντυπο** που θα αναφέρει **όλες τις παροχές και τη διαδικασία συμμετοχής** του κάθε ασφαλισμένου σε περίπτωση **νοσηλείας, χειρουργικής επέμβασης, επίσκεψης σε ιδιώτη γιατρό κ.ά.**

**Με συναδελφικούς χαιρετισμούς**

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**ΙΩΑΝΝΗΣ ΓΟΖΑΔΙΝΟΣ**

**Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ**

**ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ**